

山东省梅花拳运动协会在荷成立

武术名家齐聚,上演武坛“盛宴”

本报菏泽2月6日讯(记者 牟张涛) 4日,历时两年筹备的山东梅花拳运动协会在荷成立。来自全国武术界的860多名代表参加成立仪式。众多武术名家齐聚各展身手,上演一场武坛“盛宴”。

菏泽古称曹州,自古就是兵家必争之地,民性强悍,崇武尚义,是著名的武术之乡,菏泽梅花拳在整个梅花拳界具有殊胜的地位。在2006年5月,梅花拳被列入第一批“国家非物质文化遗产”。众多武术名家成立山东省梅花拳运动协会,旨在进一步推动我省梅花拳武术运动的开展,使梅花拳不断发扬光大。

成立大会上,受山东省社会组织管理局委托菏泽市社会组织管理局局长包振坤同志宣读“山东省社会组织管理局关于同意召开山东省梅花拳运动协会成立大会的函”。表决选举了贾其言为山东省梅花拳运动协会第一届会长。此后,贾其言、魏玉喜等武术名家进行了武术表演。

“近年来,随着人们生活水平的不断提高,广大群众对健身养生意识的逐渐增强,梅花拳的习练者、爱好者越来越多,很多地市都成立了梅花拳协会组织。山东省梅花拳运动协会的成立,对于推动全民健身运动,有着重大而深远的意义。”贾其言称,协会将积极开展活动,吸引更多的爱好者参与梅花拳运动,把协会办成全省梅花拳的拳友之家,为梅花拳运动的发展,进步做出贡献,使梅花拳运动成为省、市对外宣传的一张新名片。

“一个协会不开展活动,就会死水一潭,失去生命力。希望协会今后开展活动要经常化、正常化,做到‘年年有计划,季季有项目,月月有安排’,这是提高协会内部向心力的重要措施与内容。”菏泽市民政局副局长王爱华称,可以定期搞一些演出、交流活动,让广大群众认识梅花拳,扩大梅花拳在群众中的影响。同时,通过活动开展,丰富广大群众的文化生活。

“梅花拳在我省广为流传,我市也是梅花拳流传的重要区



贾其言、魏玉喜等武术名家进行武术表演。

域,尤其是牡丹区、定陶区、东明县、鄄城县等在梅花拳的发展史上也具有重要地位。”菏泽市人大副主任、市总工会主席丁志刚称,协会要把梅花拳的活动与开展全民健身运动、爱国主义教育、民俗文化活动等相结合,

为“物质、精神、政治”三个文明建设做出更大贡献,同时要努力挖掘、整理梅花拳传统武术资源,抢救整理经典史料,保护文化遗产,使这一宝贵的文化遗产得以继承保护,弘扬发展,生生不息,薪火相传。

鄄城特色产业为 贫困群众种下“摇钱树”

本报鄄城2月6日讯(记者 李德领 通讯员 傅成银) 鄄城县李进士堂镇宋楼村宋一柱,前几年,一直外出打工,一年挣不了几个钱,家庭生活比较困难。去年,他在镇、村工作人员的帮助下,承租了村里的温室大棚,种植了奶油品种的吊西瓜,增加了家庭收入,生活有了明显改善。

去年以来,鄄城县根据各乡(镇、街道)实际,因势利导,积极出台扶持政策,引导群众在家门口发展特色产业,助力农村贫困人口脱贫致富。鄄城县深入分析贫困村贫困根源,规划制定了贫困村和贫困户脱贫工作方案。17个乡镇(街道)拿出扶贫专项资金,依托经济薄弱镇(村)、贫困户资源优势,建设了一批高效温室大棚,依据贫困户意愿,以租赁、承包等方式让贫困户使用大棚,鼓励他们发展特

色水果、高效蔬菜、食用菌、花卉等特色优势经济作物,引导群众在家门口通过种植、养殖等途径,发展特色产业,增加家庭收入。

李进士堂镇征求宋楼村贫困户的脱贫意愿,拿出扶贫资金为这个村建了60个温室大棚,让村里的贫困户免费使用,贫困户根据自身特长种植瓜果蔬菜,发展特色产业,尽快摘掉贫困的帽子。同时,县里还通过发放小额贷款等形式,选择有创业能力和有经营项目的群众,为他们提供资金支持,满足他们的创业要求,使一批懂经营、有技术的人走上了脱贫致富的道路。

目前,鄄城县的群众在家门口发展特色产业已蔚然成风,养殖、种植等专业村已发展到200多个,一批带动贫困户脱贫致富的特色产业基地,助困难群众走上脱贫致富路。

2018年菏泽市青少年 校园足球冬令营开营

本报菏泽2月6日讯(记者 李德领) 近日,为推动菏泽青少年校园足球运动广泛、深入、健康发展,丰富同学们假期生活,全市青少年校园足球冬令营在曹州武术学校正式开营。

本次校园足球冬令营有来自我市56所义务教育阶段全国校园足球特色学校358名优秀足球运动员、教练员参加,主要开展中小学生学习足球冬令营、教练员培训及论坛等丰富多彩的活动,旨在提高每一位学员的专业技能,充分体验足球带来的快乐,发扬友谊第一,团结奋

斗的团队精神。

2017年,全市校园足球工作蓬勃开展,足球水平和普及程度快速提高,涌现出大批有培养前途的足球苗子,极大地推进了全市校园足球的发展。截至目前,全市共有64所中小学校被教育部命名为全国校园足球特色学校,在2017年全市共有64名中小学校长、300余名足球教练、1000余名足球运动员参加了国培、省培、市培及夏、冬令营训练活动,有41个代表队参加了130余场全市中小学生学习足球联赛。

东任寨村找准致富门路 争取全部脱贫

本报菏泽2月6日讯(记者 张建丽) 近日,在高新区吕陵镇东任寨村,记者见到任勇思,他正在蔬菜大棚忙碌。这位70多岁的老人失去了自己独子,精神上和经济上都受到重创。如今政府建设了扶贫大棚,承包出去后雇佣他帮忙,每年工资有1万余元,老人的晚年有了依靠。

据吕陵镇扶贫办主任肖鸿斌介绍,东任寨村东任寨、陈庄两个自然村,位于吕陵镇最西北角,贫困人口较多,贫困程度深,目前现有人口466户1687人。2014年共识别贫困户165户635人,2015年脱贫5户12人,

2016年脱贫82户353人,2016年新增贫困户3户12人,2017年脱贫74户258人,2017年底未脱贫3户9人。

记者了解到,东任寨村发展产业促脱贫。2017年政府拨付东任寨村30万元,建冬暖大棚3座,承包给致富能人,承包金除去地租用于贫困户分红。另外承包户安排两个贫困人口在大棚内打工,任勇思就是其中之一。

在扶贫车间,记者见到了同样心怀感激的任合林。任合林50多岁了,上有80多岁的老母亲,下有上小学的孩子,他和妻子都是腿脚不方便不残疾

人,生活很困难。如今来到扶贫车间干干杂活,一个月能拿到1千多元。扶贫车间的朱经理告诉记者,他们主要是加工外贸服饰,整个车间有30%以上的贫困户,实现了在家门口就业脱贫。

东任寨村对贫困人口采取宜农则农,宜商则商,宜工则工等多种帮扶措施促脱贫,在得知贫困户任继升没有增收门路时,帮扶人员多方考察,引导任继升发展养羊促增收,目前发展10余只,年增收2000余元。任继升还高兴地从家里拿出来脱贫光荣证向记者展示。

遗 失 声 明

★菏泽开发区海河快餐厅的营业执照(注册号:371729600009217)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区坤信超市的营业执照(注册号:371729600006780)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区海河旅社的营业执照(注册号:3717293000080)正本,税务登记证(税号:372901196308071613R0)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★巨野县阳光运输有限公司鲁RK8872营运证(营运证号:371724703186)不慎遗失,声明作废。

★巨野天马运输有限公司鲁RH6715营运证(营运证号:371724703048)不慎遗失,声明作废。

★菏泽捷宇物流有限公司鲁RK8957营运证(营运证号:371724353054)不慎遗失,声明作废。

★本人谢云红因保管不慎致在长安保险公司投保的交强险605072017371724013845车的交强险标志遗失,信息如下:车牌号为鲁R97V60 保险期限:2017年12月29日0时至2018年12月29日24时。遗失单证流水号:0001224683,特此声明。

★张守宾身份证号372923199011025976,发票注册联丢失,发票代码:137171725306,发票号:00005037,声明遗失。